

不久前一位在靈實醫院與我一同接受護理訓練的同學，他計劃動手出一本書，書中收集各界別同學，在醫院工作時的生命見證，我問他為何要費力作這事？他說「我們當年的護士長，已年事很高，想收集一些同學們的見證，幫助他記憶當年的往事。」我靜心下來，就想到人常說的一句話「人生就好像一本書」，我想這很有意思，我思索著往昔走過的路，原來每片段都可以看見神祝福的印證。

我也在分享集中寫了一篇見證，述說了我如何回應神在我生命中的呼召。記得那天早上靈修後，神就用祂的話感動我的心，我便跪下禱告，流著淚回應神的呼召，說「我願意去祢要我去的地方」，自此神便帶領我走上蒙召的路，回頭一數已有 48 年，每段走過的日子，都讓我看見神同在的足印。

蒙召至今，有 1/3 的歲月，都是在中華聖潔會與肢體一同渡過，給我留下許多深刻的回憶，特別是肢體對我的愛護和關心，都在鼓勵著我要為主擺上更多。最近我和教會的肢體共聚，說到過往在教會的事奉，原來大家在背後為教會付上許多心力，當時我仍不知曉，今天道來，都是神的手在推動，讓教會為祂開展更多事工。

當然，中華聖潔會亦按立了我為牧師，我原以為我會在此事奉一生，可是 18 年後便「耗盡」，失去事奉的動力。那一刻我真的擔憂自己事奉生命是否就此完結，我陷進迷茫之中，只看見眼前的低谷，唯一的盼望就是抓著神的應許，既蒙神揀選，祂必不離棄我。在處理我心力耗盡的時候，神讓我看見自己生命中的不足，事奉像人靠車，靠馬，但我們少了提耶和華的名，少了親近祂，當我明白過來，神就慢慢醫治我、改變我。

蒙醫治，得憐憫後，神讓我走上另一事奉的路，那是另一頁生命的路，卻是建基於中華聖潔會事奉的經驗之上，這裏讓我有一份揮不去的情，因此我珍惜這裏與肢體同行的經歷並神在我生命中的印證。

既然神在你和我中同行，我們生命歷程上，必定留下不少神同在的足印，我們怎能不述說，並歸榮耀給祂。